



25-й осінній день вітає з прекрасним ювілеєм відому дослідницю, професора, завідувача кафедри фінансів і кредиту Львівського національного аграрного університету Стефанію Михайлівну Онисько.

Народилася вона у м. Нестерів Львівської області. Після закінчення місцевої середньої загальноосвітньої школи у 1969 році стала студенткою економічного факультету Львівського сільськогосподарського інституту. Отримавши кваліфікацію економіста з бухгалтерського обліку, з 1975 року виконувала обов'язки бухгалтера у колгоспі ім. Шевченка на Львівщині, а згодом почала працювати на посаді головного бухгалтера Львівського обласного управління харчової промисловості.

У 1977 році Стефанія Михайлівна повертається до Львівського сільськогосподарського інституту, де працює на благо його розвитку і розбудови до цього часу. У рідних стінах пройшла всі щаблі професійного росту – від асистента до проректора з науково-педагогічної роботи. Тут захистила кандидатську дисертацію на тему „Ефективність використання основних виробничих фондів та її підвищення у спеціалізованих молочних господарствах Західного Полісся”, тут їй у 2007 році присвоєно вчене звання професора.

І сьогодні, будучи відомим науковцем, ученою, освіченою і грамотною людиною, Стефанія Михайлівна Онисько не зупиняється на досягнутому. З динамічною силою вона продовжує дослідження з підвищення економічної ефективності сільського господарства в сучасних умовах господарювання.

Очолюючи перспективну наукову школу у Львівському національному аграрному університеті, С.М. Онисько розробила безліч рекомендацій, і в подальшому працює над їхнім удосконаленням щодо організації розрахунків сільськогосподарських товаровиробників із державними цільовими фондами, системи їх оподаткування та іпотечного кредитування. Такі цінні наукові рекомендації користуються величезним попитом в органах державного управління при розробленні програм економічного розвитку сільських територій та у керівників сільськогосподарських підприємств.

Стефанія Михайлівна керує аспірантськими, магістерськими та дипломними роботами, створює й готує до друку нові навчально-методичні та наукові роботи. У її доробку їхня кількість перевищує понад 200.

Під науковим керівництвом ювілярки захищено 11 кандидатських дисертацій і ще три аспіранти та здобувачі готуються поповнити ряди кандидатів економічних наук. Треба зазначити й те, що Стефанія Михайлівна є автором 14 одноосібних і колективних монографій, трьох підручників із грифом Міністерства освіти і науки України.

Поряд із керівництвом потужним структурним підрозділом Львівського національного аграрного університету – факультетом заочної освіти – її очільник читає лекційні курси для студентів економічного факультету з таких навчальних дисциплін, як „Фінанси підприємств”, „Фінансова санація і банкрутство підприємств”, „Міжнародні фінанси” денної та заочної форм навчання. Також Стефанія Михайлівна активно передає свій досвід із вищезазначених дисциплін студентам інституту післядипломного навчання.

Без сумніву, в когорті відомих імен, які творили велику університетську історію, променіє ім'я професора Стефанії Онисько.

Вона була свідком двох визначальних історичних для університету подій: у 1996 році на базі сільськогосподарського інституту створено Львівський державний аграрний університет, який набув статусу національного у 2008 році. Проте Стефанія Михайлівна, яка присвятила університетові понад 35 років свого життя, в праці та зв'язі не лише не стояла осторонь історичних змін рідного університету, але й була активним учасником віколомних перетворень. Їй внесок у вдосконалення організації навчально-методичної та наукової роботи, перехід університету на кредитно-модульну систему навчання, спроби запровадити дистанційну форму навчання для студентів заочної форми навчання слід належно оцінити.

Нині ювілярка є членом вченої ради Львівського національного аграрного університету і делегованим членом від навчального закладу науково-методичної комісії з питань заочної освіти науково-методичного

центру аграрної освіти Міністерства аграрної політики та продовольства України.

За період роботи у стінах рідного навчального закладу її багаторічної наполегливої праці стали державні відзнаки „Відмінник аграрної освіти та науки” III ст. та „Знак пошани”. У 2009 році її колекцію відзнак і нагород поповнило присвоєне почесне звання „Заслужений працівник освіти України”.

Колектив кафедри фінансів і кредиту пишається тим, що нам випала можливість працювати з Вами й досягати разом професійних висот. Прийміть слова глибокої вдячності за високий професіоналізм, людяність й активну участь у розбудові університету й сучасної української освіти. Нехай Вам доля шле добро і щастя, міцне здоров'я, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на життєвому шляху.

Нехай у всіх починаннях Вас супроводжує розуміння й підтримка з боку колег та однодумців, а професійна діяльність буде сповнена задоволення і творчих перемог!

*Ректорат Львівського національного  
аграрного університету,  
колектив кафедри фінансів і кредиту  
економічного факультету ЛНАУ*

\* \* \*